## Предстоящая неделя русского языка и культуры в Бамако



15 декабря 2022 года делегация Политеха в составе директора ВШ МОП В.В. Краснощекова, заместителя начальника УМО А.Л. Мазиной и доцента ВШ ГТиЭС И. Того была принята в Министерстве культуры, ремесел и туризма Мали.

Министр, господин Гвиндо Андоголи, выпускник советского вуза, с энтузиазмом поддержал идею проведения недели русского языка и культуры в Бамако. По планам, она должна состояться осенью следующего года.





Директор Национального музея Мали профессор Дауда Кейта, выпускник Исторического факультета СПбГУ по специальности «Археология» провел для

политехников экскурсию по экспозициям музея. Своеобразная культура этого древнего государства только начинает открываться нашим соотечественникам.